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Ich fühle mich rechtzeitig informiert über schulische Termine
und Entwicklungen.

Die Kinder werden durch die Schule auf das Leben
(Naturparkschule) vorbereitet.

Mein Kind fühlt sich wohl an der Schule.

Ich kann die Schule begründet an andere Eltern
weiterempfehlen.

Ich werde mit meinen Anliegen als Eltern ernst genommen.

Ich identifiziere mich mit dem Leitbild/pädagogischen
Konzept der Schule.

Die Mitgliedschaft im Förderverein ist mit einem
angemessenen Betrag möglich.

Ich kenne die schulischen Ansprechpartner (Homepage)
und diese sind für mich erreichbar.

PROZENT DER ZUSTIMMUNG

Elternbefragung Grundschule Oktober 2023. 
Von 109 Befragten ( Klassen 1 bis 4) gaben 85 Rückmeldung. 


